
ic-verpleegkundigen RESULTATEN

Aantal respondenten: 1143 

1 De vragenlijst is opgedeeld in twee onderdelen. Onderdeel één bevat vragen die gaan over hoe je terugkijkt op de afgelopen twee 
maanden. Het tweede onderdeel bevat vragen over hoe je kijkt naar de aangekondigde plannen voor structurele opschaling van de 
IC-capaciteit. 

2 Ik ben werkzaam als: 

3 Ik ben werkzaam in een: 

4 Geslacht: 

5 Wat is je leeftijd? 

Aantal respondenten: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

IC-verpleegkundige 90% (1032 Respondenten)

IC-verpleegkundige i.o. 2% (28 Respondenten)

Verpleegkundig 
specialist op een IC 

1,0% (11 Respondenten)

Anders, namelijk… 6% (72 Respondenten)

Antwoorden van "Anders, namelijk…" laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Universitair ziekenhuis 33% (380 Respondenten)

Topklinisch ziekenhuis 34% (386 Respondenten)

Perifeer ziekenhuis 33% (377 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Vrouw 74% (850 Respondenten)

Man 26% (293 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

18 - 24 jaar 0,8% (9 Respondenten)

25 - 34 jaar 26% (296 Respondenten)

35 - 44 jaar 23% (268 Respondenten)

45 - 54 jaar 25% (290 Respondenten)

55 - 64 jaar 24% (275 Respondenten)

65 jaar of ouder 0,4% (5 Respondenten)

ONDERZOEK: Ic-Verpleegkundigen



6 In welke provincie werk je? 

7 Deel 1: Terugblik op de periode begin maart tot eind april 

7.1 Hoe heb je de werkdruk ervaren in de periode van begin maart tot eind april? 

7.2 Hoe ervaar je de werkdruk nu? 

8 Zijn jouw contracturen uitgebreid in de periode van maart tot en met april? 

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Noord-Holland 15% (175 Respondenten)

Zuid-Holland 19% (222 Respondenten)

Zeeland 0,8% (9 Respondenten)

Noord-Brabant 13% (152 Respondenten)

Utrecht 8% (93 Respondenten)

Flevoland 0,3% (4 Respondenten)

Friesland 3% (38 Respondenten)

Groningen 12% (134 Respondenten)

Drenthe 1% (15 Respondenten)

Overijssel 5% (58 Respondenten)

Gelderland 12% (135 Respondenten)

Limburg 9% (108 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Helemaal niet zwaar 0,3% (4 Respondenten)

Niet zwaar 3% (35 Respondenten)

Enigszins zwaar 27% (311 Respondenten)

Zwaar 49% (559 Respondenten)

Heel erg zwaar 20% (234 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Helemaal niet zwaar 4% (50 Respondenten)

Niet zwaar 38% (433 Respondenten)

Enigszins zwaar 42% (481 Respondenten)

Zwaar 14% (164 Respondenten)

Heel erg zwaar 1% (15 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja 49% (565 Respondenten)

Nee 51% (578 Respondenten)



9 Was het verplicht om je contracturen uit te breiden? 

10 Geef een inschatting van het aantal overuren dat jij gemiddeld per week hebt gemaakt in de periode maart-april? (schatting) 

11 Is het voor jou mogelijk om de komende maanden voldoende vrije dagen op te nemen? 

12 Geef aan of je het eens bent met de stelling. Ik voel me in staat om de ondersteunende collega’s te begeleiden (bijv. een 
anesthesiemedewerker, OK-/verkoevermedewerker, algemeen verpleegkundige). 

13 Ik had behoefte aan… 

14 Hoe beoordeel jij de kwaliteit van zorg op de volgende onderdelen tijdens de coronacrisis: 

Aantal respondenten bij deze vraag: 565 (49%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja 29% (165 Respondenten)

Nee 71% (400 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Geen overuren 12% (140 Respondenten)

1-5 uren 21% (245 Respondenten)

6-10 uren 32% (370 Respondenten)

11-15 uren 14% (155 Respondenten)

16-20 uren 9% (107 Respondenten)

21-25 uren 4% (44 Respondenten)

Meer dan 25 uren 7% (82 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja 41% (463 Respondenten)

Nee 13% (147 Respondenten)

Nog onbekend 47% (533 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Zeer mee eens 8% (89 Respondenten)

Mee eens 50% (567 Respondenten)

Niet mee eens/niet mee 
oneens 

25% (285 Respondenten)

Mee oneens 16% (179 Respondenten)

Zeer mee oneens 2% (23 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 202 (18%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden



14.1 Psychosociale begeleiding van de patiënt 

14.2 Psychosociale begeleiding van de naasten/familie: 

14.3 Lichamelijke verzorging van de patiënt: 

14.4 Beademingszorg zoals mondverzorging, uitzuigen: 

14.5 Medicatietoediening (oraal en IV): 

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Goed 7% (76 Respondenten)

Voldoende 31% (349 Respondenten)

Matig 34% (384 Respondenten)

Onvoldoende 23% (265 Respondenten)

Slecht 6% (69 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Goed 5% (54 Respondenten)

Voldoende 20% (230 Respondenten)

Matig 31% (356 Respondenten)

Onvoldoende 35% (396 Respondenten)

Slecht 9% (107 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Goed 15% (168 Respondenten)

Voldoende 44% (502 Respondenten)

Matig 29% (332 Respondenten)

Onvoldoende 10% (109 Respondenten)

Slecht 3% (32 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Goed 21% (235 Respondenten)

Voldoende 47% (541 Respondenten)

Matig 22% (251 Respondenten)

Onvoldoende 8% (97 Respondenten)

Slecht 2% (19 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Goed 34% (386 Respondenten)

Voldoende 53% (610 Respondenten)

Matig 10% (119 Respondenten)

Onvoldoende 2% (20 Respondenten)

Slecht 0,7% (8 Respondenten)



15 Stelling: door de hulp van ondersteunende collega’s was ik in staat om kwalitatief goede zorg te leveren: 

16 Welke zorg werd uitgevoerd door de ondersteunende collega’s? 

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Zeer mee eens, want... 3% (39 Respondenten)

Mee eens, want... 30% (346 Respondenten)

Niet mee eens/niet mee 
oneens, want... 

40% (452 Respondenten)

Mee oneens, want... 22% (253 Respondenten)

Zeer mee oneens, 
want... 

5% (52 Respondenten)

Antwoorden van "Zeer mee eens, want..." laden - Antwoorden downloaden

Antwoorden van "Mee eens, want..." laden - Antwoorden downloaden

Antwoorden van "Niet mee eens/niet mee oneens, want..." laden - Antwoorden downloaden

Antwoorden van "Mee oneens, want..." laden - Antwoorden downloaden

Antwoorden van "Zeer mee oneens, want..." laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) Meerdere antwoorden mogelijk. 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Lichamelijke verzorging 85% (971 Respondenten)

Begeleiding 
familie/naasten 

19% (214 Respondenten)

Mondzorg bij 
beademde patiënt 

41% (472 Respondenten)

Zorg voor 
tracheacanule en/of 
tube 

15% (173 Respondenten)

Klaarmaken van 
medicatie 

87% (992 Respondenten)

Toedienen van orale 
medicatie 

63% (720 Respondenten)

Toedienen van 
intraveneuze medicatie 

46% (524 Respondenten)

Omzetten van pompen 
met continue medicatie 

59% (671 Respondenten)

Bloedafname uit 
arterielijn 

72% (825 Respondenten)

Ondersteuning bij het 
draaien van en naar 
buikligging 

82% (936 Respondenten)

Mobiliseren van 
patiënten 

55% (626 Respondenten)

Anders, namelijk... 23% (263 Respondenten)

Antwoorden van "Anders, namelijk..." laden - Antwoorden downloaden



17 Welke aspecten kunnen volgens jou niet overgenomen worden? 

18 Ik geef de kwaliteit van zorg in de afgelopen periode (maart-april) het volgende rapportcijfer: 

19 Ik heb tijdens de coronacrisis (maart en april) in de volgende verhouding gewerkt: 

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) Meerdere antwoorden mogelijk. 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Bewaking vitale 
functies 

69% (785 Respondenten)

Toedienen van 
vasopressoren 

74% (849 Respondenten)

Transport naar CT 90% (1023 Respondenten)

Lichamelijke verzorging 6% (65 Respondenten)

Begeleiding 
familie/naasten 

49% (561 Respondenten)

Mondzorg bij 
beademde patiënt 

26% (299 Respondenten)

Zorg voor 
tracheacanule en/of 
tube 

68% (778 Respondenten)

Klaarmaken van 
medicatie 

6% (64 Respondenten)

Toedienen van orale 
medicatie 

8% (95 Respondenten)

Toedienen van 
intraveneuze medicatie 

35% (396 Respondenten)

Ondersteuning bij het 
draaien van en naar 
buikligging 

14% (158 Respondenten)

Mobiliseren van 
patiënten 

15% (176 Respondenten)

Nierfunctie-
vervangende therapie 

94% (1076 Respondenten)

Anders, namelijk... 28% (319 Respondenten)

Antwoorden van "Anders, namelijk..." laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Gemiddelde bij deze vraag: 6,158 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

1 0,3% (3 Respondenten)

2 0,4% (5 Respondenten)

3 2% (20 Respondenten)

4 8% (86 Respondenten)

5 15% (169 Respondenten)

6 34% (388 Respondenten)

7 30% (341 Respondenten)

8 10% (117 Respondenten)

9 1,0% (11 Respondenten)

10 0,2% (2 Respondenten)



19.1 1 IC verpleegkundige : 2 patiënten 

19.2 1 IC verpleegkundige : 3 patiënten 

19.3 1 IC verpleegkundige : 4 patiënten 

19.4 1 IC verpleegkundige : meer dan 4 patiënten 

20 Hieronder staat een aantal stellingen over samenwerken. Geef aan in hoeverre je het eens bent met deze stellingen. 

20.1 De samenwerking met mijn IC-collega’s verliep goed 

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Vaak 74% (842 Respondenten)

Soms 22% (247 Respondenten)

Nooit 5% (53 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Vaak 33% (381 Respondenten)

Soms 52% (590 Respondenten)

Nooit 15% (171 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Vaak 7% (77 Respondenten)

Soms 29% (328 Respondenten)

Nooit 65% (737 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Vaak 0,8% (9 Respondenten)

Soms 7% (78 Respondenten)

Nooit 92% (1055 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Helemaal mee eens 48% (546 Respondenten)

Mee eens 46% (525 Respondenten)

Niet eens/niet oneens 5% (59 Respondenten)

Mee oneens 1% (12 Respondenten)

Helemaal mee oneens 0% (0 Respondenten)



20.2 De samenwerking met de ondersteunende collega’s van andere afdelingen verliep goed 

20.3 De samenwerking met IC-verpleegkundigen i.o. verliep goed 

20.4 De samenwerking met de intensivisten verliep goed 

20.5 Er was goede afstemming tussen de intensivist en de IC-verpleegkundigen 

20.6 Ik voelde mij gehoord door de intensivist wanneer ik mijn zorgen over een patiënt uitte 

20.7 Als verpleegkundige werd ik betrokken bij het maken van beslissingen met betrekking tot de bedbezetting en personele inzet 

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Helemaal mee eens 14% (164 Respondenten)

Mee eens 56% (637 Respondenten)

Niet eens/niet oneens 25% (287 Respondenten)

Mee oneens 5% (52 Respondenten)

Helemaal mee oneens 0,2% (2 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Helemaal mee eens 30% (344 Respondenten)

Mee eens 56% (638 Respondenten)

Niet eens/niet oneens 10% (116 Respondenten)

Mee oneens 4% (41 Respondenten)

Helemaal mee oneens 0,3% (3 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Helemaal mee eens 25% (290 Respondenten)

Mee eens 57% (648 Respondenten)

Niet eens/niet oneens 14% (162 Respondenten)

Mee oneens 4% (41 Respondenten)

Helemaal mee oneens 0,1% (1 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Helemaal mee eens 18% (211 Respondenten)

Mee eens 52% (590 Respondenten)

Niet eens/niet oneens 22% (246 Respondenten)

Mee oneens 8% (91 Respondenten)

Helemaal mee oneens 0,4% (4 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Helemaal mee eens 21% (244 Respondenten)

Mee eens 59% (669 Respondenten)

Niet eens/niet oneens 15% (176 Respondenten)

Mee oneens 4% (50 Respondenten)

Helemaal mee oneens 0,3% (3 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Helemaal mee eens 5% (53 Respondenten)

Mee eens 21% (243 Respondenten)

Niet eens/niet oneens 25% (291 Respondenten)

Mee oneens 30% (347 Respondenten)

Helemaal mee oneens 18% (208 Respondenten)



20.8 Mijn afdelingshoofd/teamleider houdt ons op de hoogte van afspraken en ontwikkelingen 

20.9 Ik voel mij gehoord door mijn afdelingshoofd/teamleider 

21 Ervaar jij sinds de coronacrisis meer psychische belasting? 

22 Ik heb last van: 

23 Heb jij behoefte gehad aan mentale/psychische ondersteuning? 

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Helemaal mee eens 26% (295 Respondenten)

Mee eens 48% (547 Respondenten)

Niet eens/niet oneens 16% (179 Respondenten)

Mee oneens 8% (93 Respondenten)

Helemaal mee oneens 2% (28 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Helemaal mee eens 17% (193 Respondenten)

Mee eens 41% (467 Respondenten)

Niet eens/niet oneens 25% (282 Respondenten)

Mee oneens 12% (140 Respondenten)

Helemaal mee oneens 5% (60 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja 68% (775 Respondenten)

Nee 32% (367 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 776 (68%) Meerdere antwoorden mogelijk. 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Vermoeidheid 82% (640 Respondenten)

Stress 42% (328 Respondenten)

Angstgevoelens 16% (122 Respondenten)

Slapeloosheid 35% (274 Respondenten)

Somberheid 14% (109 Respondenten)

Schuldgevoelens 13% (101 Respondenten)

Onzekerheid 34% (267 Respondenten)

Machteloosheid 34% (261 Respondenten)

Huilbuien 13% (100 Respondenten)

Snel boos of geïrriteerd 35% (269 Respondenten)

Veel piekeren 26% (198 Respondenten)

Concentratieproblemen 16% (128 Respondenten)

Rusteloosheid 33% (256 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja, zoals... 20% (229 Respondenten)

Nee, want... 80% (913 Respondenten)

Antwoorden van "Ja, zoals..." laden - Antwoorden downloaden

Antwoorden van "Nee, want..." laden - Antwoorden downloaden



24 Heb jij vanuit je werkgever psychische ondersteuning aangeboden gekregen? 

25 Wat zou jou helpen overeind te blijven? 

26 Deel 2: Vooruitblik 

27 Aan hoeveel patiënten kun jij in de huidige situatie als IC-verpleegkundige maximaal zorg verlenen gedurende een korte periode 
(korter dan een maand)? Ga daarbij uit van een optimale inzet met ondersteunend personeel. 

28 Aan hoeveel patiënten kun jij als IC-verpleegkundige in de huidige situatie maximaal zorg verlenen gedurende een middellange 
periode (langer dan een maand, maar niet langer dan 3 maanden)? Ga daarbij uit van een optimale inzet met ondersteunend 
personeel. 

Aantal respondenten bij deze vraag: 1142 (99,91%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja, daar maak ik 
gebruik van 

13% (144 Respondenten)

Ja, maar daar heb ik 
(nog) geen gebruik van 
gemaakt, want... 

82% (939 Respondenten)

Nee 5% (59 Respondenten)

Antwoorden van "Ja, maar daar heb ik (nog) geen gebruik van gemaakt, want..." laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

1 IC-verpleegkundige : 
1 patiënt 

0,6% (7 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
2 patiënten 

34% (387 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
3 patiënten 

57% (652 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
4 patiënten 

8% (95 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
5 patiënten 

0,1% (1 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
6 patiënten 

0,1% (1 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

1 IC-verpleegkundige : 
1 patiënt 

1% (12 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
2 patiënten 

60% (683 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
3 patiënten 

37% (423 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
4 patiënten 

2% (23 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
5 patiënten 

0,1% (1 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
6 patiënten 

0,1% (1 Respondenten)



29 Aan hoeveel patiënten kun jij als IC-verpleegkundige in de huidige situatie maximaal zorg verlenen gedurende een langere periode 
(langer dan drie maanden)? Ga daarbij uit van een optimale inzet met ondersteunend personeel. 

30 Hoe belangrijk vind jij de volgende voorwaarden om goed voor meerdere patiënten te kunnen zorgen? 

30.1 Betere zorgzwaartemeting 

30.2 Evenwichtige verdeling patiënten 

30.3 Meer ondersteuning van andere verpleegkundigen 

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

1 IC-verpleegkundige : 
1 patiënt 

3% (30 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
2 patiënten 

77% (883 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
3 patiënten 

19% (214 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
4 patiënten 

1% (14 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
5 patiënten 

0,1% (1 Respondenten)

1 IC-verpleegkundige : 
6 patiënten 

0,1% (1 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Heel belangrijk 38% (436 Respondenten)

Belangrijk 39% (444 Respondenten)

Neutraal 16% (184 Respondenten)

Niet belangrijk 4% (51 Respondenten)

Totaal niet belangrijk 2% (28 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Heel belangrijk 49% (562 Respondenten)

Belangrijk 48% (548 Respondenten)

Neutraal 2% (26 Respondenten)

Niet belangrijk 0,3% (4 Respondenten)

Totaal niet belangrijk 0,3% (3 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Heel belangrijk 20% (231 Respondenten)

Belangrijk 46% (523 Respondenten)

Neutraal 27% (313 Respondenten)

Niet belangrijk 6% (71 Respondenten)

Totaal niet belangrijk 0,4% (5 Respondenten)



30.4 Meer zeggenschap en invloed van IC-verpleegkundigen op beleid voor deze structurele verhoging van de capaciteit 

30.5 Zeggenschap over de beroepsinhoud 

30.6 Dat ik mijn vakantiedagen, verlof en overuren conform cao kan opnemen 

30.7 Voldoende tijd en aandacht is om IC-cursisten op te leiden 

30.8 Alleen vrijwillige ophoging van je contracturen 

30.9 Mogelijkheden tot bijscholing 

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Heel belangrijk 53% (604 Respondenten)

Belangrijk 39% (442 Respondenten)

Neutraal 8% (87 Respondenten)

Niet belangrijk 0,8% (9 Respondenten)

Totaal niet belangrijk 0,1% (1 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Heel belangrijk 51% (583 Respondenten)

Belangrijk 39% (448 Respondenten)

Neutraal 9% (105 Respondenten)

Niet belangrijk 0,5% (6 Respondenten)

Totaal niet belangrijk 0,1% (1 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Heel belangrijk 41% (463 Respondenten)

Belangrijk 43% (486 Respondenten)

Neutraal 13% (154 Respondenten)

Niet belangrijk 3% (34 Respondenten)

Totaal niet belangrijk 0,5% (6 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Heel belangrijk 54% (613 Respondenten)

Belangrijk 41% (467 Respondenten)

Neutraal 5% (53 Respondenten)

Niet belangrijk 0,8% (9 Respondenten)

Totaal niet belangrijk 0,1% (1 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Heel belangrijk 51% (579 Respondenten)

Belangrijk 38% (436 Respondenten)

Neutraal 9% (105 Respondenten)

Niet belangrijk 2% (18 Respondenten)

Totaal niet belangrijk 0,4% (5 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Heel belangrijk 27% (309 Respondenten)

Belangrijk 44% (499 Respondenten)

Neutraal 22% (255 Respondenten)

Niet belangrijk 6% (71 Respondenten)

Totaal niet belangrijk 0,8% (9 Respondenten)



30.10 Structureel psychische ondersteuning beschikbaar 

31 De volgende taken zou ik aan ondersteunende collega’s overlaten: 

32 Als je kijkt naar jouw rol, bij het aansturen, begeleiden en coördineren van de totale IC-zorg, op welk gebied heb je dan bijscholing 
nodig? 

33 Hoe kijk je aan tegen de mogelijke structurele verhoging van de IC-capaciteit? 

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Heel belangrijk 16% (179 Respondenten)

Belangrijk 48% (549 Respondenten)

Neutraal 31% (358 Respondenten)

Niet belangrijk 4% (48 Respondenten)

Totaal niet belangrijk 0,8% (9 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk. 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Lichamelijke verzorging 81% (926 Respondenten)

Begeleiding patiënten 29% (326 Respondenten)

Begeleiding naasten en 
familie 

17% (194 Respondenten)

Klaarmaken van 
medicatie (oraal en iv) 

83% (950 Respondenten)

Toedienen van orale 
medicatie 

72% (823 Respondenten)

Toedienen van 
intraveneuze medicatie 

43% (491 Respondenten)

Toedienen van 
vasoactieve medicatie 

6% (67 Respondenten)

Bloedafname uit 
arterielijn 

78% (897 Respondenten)

Nierfunctie 
vervangende therapie 

2% (19 Respondenten)

Mondzorg bij 
beademde patiënt 

50% (575 Respondenten)

Ondersteuning bij het 
draaien van en naar 
buikligging 

71% (808 Respondenten)

Mobiliseren van 
patiënten 

57% (657 Respondenten)

Anders, namelijk... 21% (235 Respondenten)

Antwoorden van "Anders, namelijk..." laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Communicatietechnieken, 
zoals feedback geven, 
eigen grenzen aangeven 
en delegeren 

26% (298 Respondenten)

Coördinerende 
vaardigheden 

30% (341 Respondenten)

Klinisch redeneren 7% (80 Respondenten)

Anders, namelijk... 37% (424 Respondenten)

Antwoorden van "Anders, namelijk..." laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk. 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ik maak me zorgen, 
want... 

79% (908 Respondenten)

Ik maak me geen 
zorgen, want... 

6% (74 Respondenten)

Ik zie kansen, 
namelijk… 

20% (233 Respondenten)

Ik zie risico’s, 
namelijk… 

29% (332 Respondenten)

Antwoorden van "Ik maak me zorgen, want..." laden - Antwoorden downloaden

Antwoorden van "Ik maak me geen zorgen, want..." laden - Antwoorden downloaden

Antwoorden van "Ik zie kansen, namelijk…" laden - Antwoorden downloaden

Antwoorden van "Ik zie risico’s, namelijk…" laden - Antwoorden downloaden



34 Wil je nog iets kwijt waar niet naar is gevraagd? 

35 Mogen we je benaderen als we vragen krijgen over dit onderwerp? 

36 Mogen we je benaderen als we in de media aandacht krijgen over dit onderwerp? 

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja, mijn 
telefoonnummer is: 

45% (511 Respondenten)

Nee 55% (632 Respondenten)

Antwoorden van "Ja, mijn telefoonnummer is:" laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 1143 (100%) 

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja, mijn 
telefoonnummer is: 

20% (233 Respondenten)

Nee 80% (910 Respondenten)

Antwoorden van "Ja, mijn telefoonnummer is:" laden - Antwoorden downloaden




